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Мета вивчення 

навчальної дисципліни 

надати науково-теоретичні знання з філософії як вищого теоретичного рівня 

світогляду, що віддзеркалює сутнісні характеристики буття людини, соціуму і 

природи та основні форми їх взаємодії; формувати світогляд особистості, який 

визначає загальне ставлення її до самої себе, суспільства, природи, світу крізь 

розуміння пізнавальних, моральних, ціннісних і соціальних проблем буття. 

Компетентності загальні:  

ЗК 2. Здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та 

у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми 

рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.  

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу. 

ЗК 10. Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК 15. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

фахові: 

СК 6. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо. 

СК 15. Здатність формувати та демонструвати лідерські якості та поведінкові 

навички.  

Результати навчання РН02.Зберігати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати 

досягнення суспільства, використовувати різні види та форми рухової активності 

для ведення здорового способу життя. 

РН15. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та 

громадськосвідомо на основі етичних міркувань (мотивів), повагу до 

різноманітності та міжкультурності.  

РН16. Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, 

відкритості до нових знань, бути критичним і самокритичним. 

Методи навчання словесні (лекція, розповідь, пояснення, бесіда); наочні (ілюстрування); практичні  

(робота з навчально-методичною літературою, виконання практичних завдань); 

методи формування пізнавальних інтересів (навчальні дискусії, метод 

використання життєвого досвіду); методи стимулювання і мотивації обов’язку й 

відповідальності до навчання (роз’яснення мети вивчення предмета, висування 



вимог, заохочення, вказування на недоліки, зауваження); комп’ютерні і 

мультимедійні методи (використання мультимедійних презентацій, дистанційне 

навчання). 

Програма навчальної 

дисципліни 

Тема 1. Філософія як специфічний тип знання.  

Тема 2. Стародавня філософія 

Тема 3. Філософія Середньовіччя та Відродження.  

Тема 4. Філософія Нового часу та Просвітництва.  

Тема 5. Німецька класична філософія 

Тема 6. Посткласична філософія.  

Тема 7. Українська філософська думка.  

Тема 8. Онтологія: проблема буття 

Тема 9. Свідомість 

Тема 10. Філософія пізнання.  

Тема 11. Логіка та методологія наукового пізнання 

Тема 12. Філософська антропологія 

Тема 13. Соціальна філософія 

Тема 14. Філософія науки і культури, стратегія майбутнього 

Стратегія оцінювання 

результатів навчання 

Форми поточного контролю знань здобувачів вищої освіти:  опитування,   

розв’язування тестів (за результатами самостійної роботи), виконання завдань 

самостійної роботи,  написання реферату,  індивідуальне завдання (контрольна 

робота для здобувачів вищої освіти заочної форми навчання).  

Форма семестрового контролю  - залік. 

Політика навчальної 

дисципліни 

Відвідування лекційних і семінарських занять є обов’язковим, запізнення – 

лише з поважних причин. У разі відсутності здобувача вищої освіти на практичних 

заняттях з поважної причини (документальне підтвердження) надається право 

відпрацювати пропущене заняття на наступному практичному занятті у спосіб, 

визначений викладачем. У разі відсутності без поважних причин – здобувач вищої 

освіти не одержує бали за практичне заняття і позбавлений права на їхнє 

відпрацювання. 

Усі завдання, передбачені робочою програмою навчальної дисципліни, мають 

бути виконані у встановлений термін. За використання телефонів і комп’ютерних 

засобів без дозволу викладача, порушення дисципліни здобувач вищої освіти 

отримує на занятті 0 балів. Списування під час розв’язування тестових завдань 

заборонені. Мобільні пристрої дозволено використовувати лише під час онлайн-

тестування. Документи стосовно академічної доброчесності наведені на сторінці 

АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ ПДАУ: 

https://www.pdaa.edu.ua/content/akademichna-dobrochesnist  

На здобувачів вищої освіти поширюється право про визнання результатів 

навчання, здобутих у неформальній / інформальній освіті. Зокрема визнання та 

перезарахування результатів навчання, здобутих у неформальній / інформальній 

освіті на різноманітних навчальних платформах (Prometheus, Coursera тощо) за 

частиною освітнього компонента може здійснюватися до початку або впродовж 

семестру, в якому опановується освітній компонент, проте не пізніше, ніж за 

місяць до встановленої дати семестрового контролю. Особливості неформального 

/ інформального навчання регламентовані Положенням про порядок визнання 

результатів навчання, набутих у неформальній та інформальній освіті, 

здобувачами вищої освіти Полтавського державного аграрного університету 

https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/5555/polozhennyaproporyadok22.pdf. 

Після завершення вивчення навчальної дисципліни кожен здобувач вищої 

освіти має пройти опитування в особистому кабінеті АСУ ПДАУ. 

Передумови для 

вивчення навчальної 

дисципліни (за потреби) 

Перелік дисциплін, які передують її вивченню відповідно до структурно-логічної 

схеми освітньо-професійної програми: цикл гуманітарних дисциплін. 

 

Додаткові матеріали для 

представлення 

навчальної дисципліни 

(за потреби) 

презентації, відеоролики 

Рекомендовані джерела Основні 

https://www.pdaa.edu.ua/content/akademichna-dobrochesnist
https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/5555/polozhennyaproporyadok22.pdf
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